



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; considerando que ocorreu um erro no MI/016/FAMAT de 09/02/2012 o qual solicita a Homologação do resultado do abaixo mencionado concurso, **RETIFICA**, em conformidade com a Ata de 08/02/2012 referente ao certame em questão, a Homologação nº 015, publicada no Diário Oficial da União em 13 de fevereiro de 2012, na seção 3, página 87, referente ao **Edital 107/2011 de CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR** realizado pela FACULDADE DE MATEMÁTICA, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**“CANDIDATOS APROVADOS**

**1º Lugar:** Giselle Moraes Resende Pereira.

**2º Lugar:** Túlio Guimarães.

**3º Lugar:** Rosemary Miguel Pires.”

**Leia-se:**

**CANDIDATOS APROVADOS**

**1º Lugar:** Giselle Moraes Resende Pereira.

**2º Lugar:** Rosemary Miguel Pires.

**3º Lugar:** Túlio Guimarães.

Uberlândia, 14 de fevereiro de 2012

**Sinésio Gomide Júnior**